让每个孩子都C位出镜

-女生因半个学期没去小卖部获奖

本报讯(现代金报 | 甬上教 育 记者 林涵茜 通讯员 吴欢)近 日,宁波杭州湾新区初级中学举行 "十路百佳"表彰。

这是学校的传统,每学期期中考 后,学校鼓励每一个学生可以申请属 于自己的荣誉称号,无关成绩,只看 与众不同。唯一要求,必须获得5位 以上同学和3位以上老师的签名认 证。今年主题是"优秀让人看见"。

本次期中表彰,学生处共收到 356 份符合条件的"荣誉申请表"。 同学们为自己申请的荣誉称号五花 八门:幽默之星、靠谱之星、光盘之 星、进步之星、劳动之星、志愿之星 ……经过学校专门机构审核,最终 有 119 人次受到表彰,占全校总人 数的33.4%。

学校举行隆重的颁奖仪式,每 一位受到表彰的同学都在父母的见 证下,走上领奖台,接受全场掌声, 从各班班长和班主任手中接受奖状

"我期中考各科都不拔尖,但科 学进步很大。这次能站上领奖台,我 感觉自己真的有很大进步空间!" 704 班郭润源同学掩饰不住内心激 动的心情。原来,这次期中考,因为 没有发挥好,内心很是沮丧。本来想 报"学习之星"的他申报"潜能之 星",总觉得不太可能获奖。但令他 意想不到的是,当他把申请表交给 同学和老师时,大家都十分乐意,纷 纷签名见证,一共得到30多个签 名,这让他感动不已。

705班的李金妍同学申报了 "朴实之星",从材料上看,半学 期来,她从没去过学校的小卖 部,好多同学不相信,她感到 很委屈。最后,获得了班主 任和校长的签名,她如 愿获得这项荣誉,甚 是开心。



李金妍同学。

"十路百佳"评选与其说是一项 表彰,不如说是一个孩子们发现自 我、悦纳自己,相互欣赏、彼此鼓励 的教育过程。该校学生发展中心丁 曼丽主任说:"教育的任务不是把学 生都驱赶上提高成绩的独木桥,而 是在无数的生活道路中,找到一条 最能鲜明地发挥个人的创造性和个 性才能的生活道路。"

校长鲁纪权介绍,"让每一位 孩子C位出镜"已成为学校一以 贯之的教育理念。在这里,从校 长到老师,从保安到园丁,每 一个岗位每一位教职工,都 从心底把学生当成自己的 孩子,为他们创造舒适的 学习生活环境,关注他 们的身心成长。

■基金一览

投资有风险 入市须谨慎

国投瑞银基金孙文龙5年年化收益超20% 执掌权益新品再起航

近年来,A股市场环境多变,行业分 化明显,能够把握市场机遇的基金经理表 现出彩。wind数据显示,截至11月23 日,国投瑞银基金经理孙文龙任职近6 年,几何平均年化收益率为21.51%(只代 表以往,不代表未来),而市场中任职年限 超过5年、平均年化收益超20%的基金经 理仅占比2.95%。据悉,拟由绩优基金经 理孙文龙执掌——国投瑞银远见成长将于 12月2日发行,该基金精选具有成长性的上 市公司进行投资,力争基金资产的持续稳健。

公开资料显示,国投瑞银远见成长是 一只偏股混合型基金,股票投资占比为 60%-95%,投资于港股通标的股票的比 例不得超过股票资产的50%,可以帮助投 资者捕捉A+H长期价值标的。

王挺遗失台州中升晨隆汽车销售服务有限公司的收据一张,收据号码727373,金额为3000元,声服作座 声明作废。

本人高陈陈,不慎遗失周口瑞源旅游开发有限公司 口瑞源旅游开发有限公司 开具的周口恒大时代新城 认筹协划书,认筹书编号: C4126482,优惠登记金: 20000元,特此声明作废!

马世元遗失安徽文达信息 工程学院学生证,学号 1940301110,声明作废

李若凡遗失郑州师范学院学 中 112 112

193104061041, 声明作废 钟展杨遗失士官证,证号 17000766917,声明作废

路

权计举遗失江苏省南京工 程高等职业学校开具的发 票,金额8140元,声明作废

卢彦龙遗失高级BIM战略规划师证件,证号 CNH20021997115203K,声 明作废

海宁锦恒纺织品有限公司 遗失浙江万恒汽车有限公司履约保证金协议1份,编 号 00001322,金额8100元,声明作废

王风雨遗失士兵证, 证号士 字第10014020817号,声明

本人蒋新功遗失杭州百事 顺有限公司押金收款收据2 份,金额两万元,遗失李卫朋押金收款收据一份金额一万元整,声明作废

金良正遗失台州中升晨隆汽车销售服务有限公司的收据一张,收据号码0792078,金额为2000元,声明作废。

台州市昌成化工有限公司 遗失台州中升晨隆汽车销售服务有限公司的收据一张,收据号码8267460,金额为4780元,声明作废。

本人王昔毛,身份证明 多4282619644***791X 遗科282619644***791X 遗科在安徽有恒尺台上 有一大公司则有一大公司则有 有一大公司则有一大公司则有 有一大公司则有一大公司则有 第一大公司则有 第一大公司, 第一大公司

杭州众宸控股有限公司 减资公告 经本公司股东会(出资 人)决议决定:本公司注册资本从2106万元减至 2000万元。请债权知自 接到本公司书内,未经 是日本的自本公告之 通知书。 通知书的目本公古之公古之口, 起四十五日内,有权要担于五日内,有权要担于五日内,有权要担于。 本公司清偿债,逾期不担。 世间,他们视其为没有提出要求。特此公告

绍兴宝盛家具有限公司遗失 绍兴市越城区市场监督管理 局2016年12月06日核发统 一社会信用代码为 913306000583315152的 营业执照副本,声明作废

暖!贵州一乡村幼儿园 发来一封感谢信

本报讯(现代金报 | 甬上教育 记者 李臻 通讯 员 杨阳)近日,北仑九峰幼儿园收到一封来自贵州省 台江县方召镇中心幼儿园的感谢信,这封来自千里之 外的感谢信,让阴冷的冬季充满温暖。

今年11月初,九峰幼儿园党支部发起一次爱心募 捐倡议,号召全体党员、教师、幼儿、家长为方召镇、新 疆的幼儿捐赠衣物和图书,将温暖送到千里之外。

信中写道:"台江县方召镇中心幼儿园是一所西 部山区乡镇幼儿园,大部分是留守儿童,在这个寒冷 的冬天收到你们的爱心衣物,我们把衣物发到每一个 孩子的手里,孩子们非常高兴,穿上新衣服睡午觉都 舍不得脱下。这次的爱心衣物惠及方召镇中心幼儿园 和一所乡村幼儿园,共计30名幼儿得到捐助,给孩子 们带来一个温暖的冬天。"

字里行间,贵州省台江县方召镇中心幼儿园多次 表达了对九峰幼儿园全体教职工、小朋友及其家长的 感谢之情。小小的善举激荡起阵阵涟漪,它就像是冬 日里的暖阳,让每一个人的心里都暖暖的。

非遗文化进校园 麦秸做成艺术品



本报讯(现代金报 | 甬上教育 记者 马亭亭) "贴好了麦秸,就要画船身了。"金黄的麦秸,柔滑细 腻,隔着相框,有似有若无的清香。近日,传统民间艺 术麦秸画传承人徐敏杰老师走进象山县西周镇下沈 幼儿园,为21对家长和孩子献上一堂结合渔文化的 非遗课程,传授麦秸画的制作方法。

徐老师先为孩子们介绍麦秸画的制作材料,一边 示范一边讲解步骤。"中空的麦秸先要刮平抚顺,然后 用剪刀'兵分两路'。"剖麦杆时,孩子们用小手用力按 压,沿着痕迹剪出光滑平整的切口,然后,再将麦秸严 丝合缝地粘贴到白纸上。接着,在徐老师的指导下,家 长们在麦秸上画出船身的各个部分,而孩子们则剪下 形状,在硬卡纸上拼贴起来。

"爸爸,还差桅杆、缆绳、旗帜。我们的渔船就可以 出海了!"赖涵萱兴奋地说着。经历剪、拼、贴,渔船的 雏形已经显现出来了。最后,再配上层层叠叠的海浪, 两只海鸥,一轮弯月,亲子合作制作的《渔船出海》完 成了!

孩子们捧着自己的作品,爱不释手。有家长说:"以 前只在田里看见的麦秸,没想到会如此有表现力。"

镇海区民政局社会组织登记公告

2020年11月19日第18号

根据《社会团体登记管理条例》的规定,下列社会团体已经镇海区民政局核准登记,特此公告。 社会团体名称:镇海中学校友总会

单位性质:法人

业务范围:健全校友会组织,建立校友人才数据库, 开展人才信息咨询服务;促进校友之间、校友与母校之间、母校与社会之间的联系和交流;积极参与地方建设 同、可模与社会之间的联系和交流;积极多与地方建设, 为家乡发展提供智力支持;宣传校友在社会经济发展过程中获得的成就等。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展业务活动) 住所:宁波市镇海区鼓楼东路55号

法定代表人: 王潞涓

注册资金:叁万元 统一社会信用代码:51330211MJ89985801

业务主管单位:镇海区教育局